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Лі лія АНА НІЧ, 
мі ністр ін фар ма цыі:

«Су стрэ чы ў пра цоў ных 
ка лек ты вах па каз ва юць, 
што на шы гра ма дзя не 
неабы яка выя да та го, хто 
прый дзе ў пар ла мент і бу дзе 
прад стаў ляць ін та рэ сы 
іх рэ гі ё ну. Больш за тое, 
яны вы каз ва юць сваё 
ра зу мен не да лей ша га 
раз віц ця эка но мі кі і звя ра юць 
з пра гра май кан ды да таў 
у дэ пу та ты. Па доб ная 
ак тыў насць дае ўпэў не насць, 
што вы бар чая кам па нія 
бу дзе па спя хо вай».
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Жыл лё Жыл лё   ��

ХВА ЛЯ ШТУЧ НА ГА 
ГА ТУН КУ

Сен са цый нае па да ра жан не дру гас на га жыл ля ў ста лі цы 
ака за ла ся рэ клам най бур бал кай? А экс пер ты-прак ты кі 

праг на зу юць вы ключ на плаў нае па тан нен не
Лі та раль на ў пер шай па ло ве жніў ня асоб ныя СМІ 
па ча лі вы да ваць у эфір ін фар ма цыю пра тое, што ўпер шы ню 
за апош нія не каль кі га доў жыл лё вы ры нак Мін ска ажыц ця віў 
раз ва рот тэн дэн цый і ква тэ ры па ча лі да ра жэць. 
Пад час да во лі скла да най эка на міч най сі ту а цыі ў на шым рэ гі ё-
не па доб ная на ві на на гад вае ней кі рэ клам ны трук. 
Каб пра фе сій на аца ніць сі ту а цыю на мін скім рын ку жыл ля 
і склас ці пра гноз на блі жэй шыя 4-5 ме ся цаў, ка рэс пан дэнт 
«Звяз ды» па гу та рыў з вя до мым экс пер там 
у сфе ры жыл лё вай не ру хо мас ці — 
стар шы нёй са ве та Бе ла рус кай аса цы я цыі «Не ру хо масць» 
Мі ка ла ем ПРА СТА ЛУ ПА ВЫМ.

Ча со вае «вы мы ван не» 
тан ных ад на па ка ё вак

Спра ва ў тым, што ме на ві та ў лі пе ні сур' ёз на ак ты ві за ва лі ся па куп ні кі бюд-
жэт на га жыл ля, якія да во лі хут ка ра за бра лі амаль усе тан ныя ад на па ка ё выя 
і ма лень кія двух па ка ё выя ква тэ ры. А па вод ле ін фар ма цыі на ша га ана лі ты ка, 
у гэ ты час но ва га тан на га жыл ля на ры нак па сту па ла да во лі ма ла. У жніў ні 
ўво гу ле но выя ва ры ян ты лю бых ты паў ква тэр з'яў ля юц ца рэд ка.

Сё ле та спра ца ваў і яшчэ адзін фак тар. Вя до ма, што на ста ліч ным 
рын ку ка ля 80% пра даў цоў жыл ля з'яў ля юц ца ад на ча со ва і па тэн цый ны мі 
па куп ні ка мі. Гэ та ка лі ўлас ні кі ма лень ка га жыл ля пас ля па ве лі чэн ня сям'і 
вы ра ша юць пра даць сваю ад на па ка ёў ку і на быць з да пла тай двух па ка-
ё вую ці трох па ка ё вую ква тэ ру. Гэ тым ле там вы свет лі ла ся, што част ка 
па доб ных пра даў цоў вы ра шы ла ад клас ці про даж сва іх ад на па ка ё вых 
ква тэр, бо ў іх не ха пае гро шай на да пла ту. Та му ад ра зу і 
пра па но ва ма лень кіх па пло шчы ква тэр па мен шы ла ся.

Ар міяАр мія  ��

МІР НАЕ НЕ БА АБА РО НІЦЬ... 
«ПРА ЦІЎ НІК»

Бе ла рус кія вай скоў цы пры ня лі на ўзбра ен не ра дыё ла ка цый ную стан-
цыю да лё ка га вы яў лен ня но ва га па ка лен ня.

У не вя лі кім ва ен ным фур го не зна хо дзяц ца не каль кі сал дат. На ўста ля ва ным 
тут вя лі кім ма ні то ры ад люст роў ва юц ца за гад ка выя для не да свед ча на га ча ла ве ка 
стрэл кі і ліч бы. Гэ та па вет ра ная пра сто ра над кра і най, а зна кі — аб' ек ты, што 
пе ра мя шча юц ца ў ёй. Кож ны з іх лёг ка ідэн ты фі ку ец ца, кам п'ю тар вы зна чае хут-
касць, тра ек то рыю і ін шыя па ра мет ры. Усё гэ та ро біць но вая ра дыё ла ка цый ная 
стан цыя «Пра ціў нік», якая дня мі па сту пі ла на ўзбра ен не на шай ар міі.

— На ша за да ча — ства рыць ма біль ныя, доб ра асна шча ныя Уз бро е ныя 
сі лы, га то выя апе ра тыў на і адэ кват на рэ ага ваць на лю быя па тэн цый ныя па-
гро зы, — ад зна чыў пад час пе ра да чы РЛС на чаль нік Ге не раль на га шта ба 
Уз бро е ных сіл — пер шы на мес нік мі ніст ра аба ро ны, ге не рал-ма ёр Алег 
БЕ ЛА КО НЕЎ. — Сён ня зна мя наль ны дзень. Ар мія пра цяг вае па паў няц ца най-
ноў шай тэх ні кай і ўзбра ен нем. У ра дыё тэх ніч ныя вой скі ва ен на-па вет ра ных сіл 
і су праць па вет ра най аба ро ны пе рад аец ца су час ная ра дыё ла ка-
цый ная стан цыя ся рэд ніх і вя лі кіх вы шы няў «Пра ціў нік». СТАР. 4
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Гэ тае не звы чай нае дрэ ва рас це ў вёс цы Лю бо ні чы Кі раў ска-
га ра ё на. Жы ха ры вёс кі на зы ва юць дрэ ва «Іван ды Мар'я» — 
па ім ёнах гас па да роў до ма Іва на і Ма рыі Са ла но ві чаў.
На са мрэч, гэ та два дрэ вы — ра бі на і клён, якія аб ві лі ся ад но ва-
кол дру го га. Трыц цаць пяць га доў та му дрэ вы па са дзі лі гас па да ры, 
ка лі на бы лі гэ ты дом і азе ля ня лі пры лег лую тэ ры то рыю. Каб дрэ вы 

не па ла ма лі, іх па са дзі лі блі зень ка. З ча сам тон кая ра бі на і клё нік ужо 
на гад ва лі сім вал вер нас ці і бы лі як ад но цэ лае.
У вер нас ці і па ва зе адзін да ад на го жы вуць і Іван Ада ма віч з Ма ры яй 
Іва наў най, прос тыя і пра ца ві тыя лю дзі. Сё ле та іх шлю бу споў ні ла ся 
60 га доў.

Ана толь КЛЯ ШЧУК. Фо та аўтара.
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